

Личная электронная почта главы Солнечногорского района **Александра Якунина**

yakunin@solreg.ru



СМИРНОВСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ: ВНИМАНИЕ – ДЕТАЛЯМ



Согласитесь, когда территория вокруг дома благоустраивается, ремонтируются дороги и объекты жилищно-коммунального хозяйства, жизнь каждого из нас меняется к лучшему. И мы уже обращаем внимание на детали: насколько качественно уложен асфальт, как сделаны ограждения, бордюры. Потому что все мы стремимся к совершенству.

Александр Якунин совершил рабочую поездку в сельское поселение Смирновское. Цель визита – контроль исполнения поручений губернатора Московской области в рамках программы «Наше Подмосковье», а также поручений главы района. Первое событие в рамках рабочей поездки А.Якунина – награждение спортсменов, завоевавших серебряную и бронзовую медали на XII Всероссийском турнире по боксу «Кубок дружбы» памяти героя Великой Отечественной войны В.В.Васильковского. Турнир проходил в

Конаково, участие команды сельского поселения Смирновское стало возможным благодаря финансовой поддержке местной администрации.

Тренер Александр Михайлов рассказал, что основной вид спорта, который культивируется в спортклубе при ДДТ «Буревестник» – бокс. Ребята участвуют в районных соревнованиях, выезжают на областные, региональные состязания. На всероссийском турнире в Конаково серебро завоевал 7-классник Иван Валигура. Боксом занимается около двух лет. Бронзовый призер турнира – Алексей Михайлов, он учится в 11-м классе и свое будущее связывает со службой в ФСБ.

А.Якунин вручил ребятам почетные грамоты главы района. А глава сельского поселения Смирновское Александр Шинин награжден почетной грамотой тренера за подготовку команды.

Ребята живут и тренируются на территории поселения, и местная администрация старается создать все условия для будущих чемпионов.

Немало сделано в Смирновском в сфере благоустройства: демонтированы старые и установлены новые детские комплексы, песочницы, скамейки, урны, ограждения у многоквартирных домов в разных населенных пунктах.

Окончание на стр. 2

ВСЕ ИДЕТ ПО ПЛАНУ И ПОД КОНТРОЛЕМ

11 ноября в конференц-зале администрации Солнечногорского муниципального района прошло еженедельное совещание под руководством главы районной администрации Александра Якунина.

Совещание началось с трансляции заседания Правительства Московской области, проходившего в режиме видеоконференции, под председательством губернатора Андрея Юрьевича Воробьева.

В ходе заседания был рассмотрен вопрос обеспечения детей-сирот жилыми помещениями, с докладом по которому выступила зампредела Правительства Московской области О.Забралова. До конца 2014 года в Московской области собственные квартиры должен получить 531 человек, на эти цели предусмотрено 1 млрд 300 тыс. руб.

Об итогах проведения «открытых» дней управляющих компаний (УК) в Московской области сообщил руководитель ГУ МО «Государственная жилищная инспекция Московской области» А.Коган. Он подчеркнул, что в Подмосковье дважды в год будет составляться рейтинг УК. Недобросовестные УК могут попасть в черный список и быть отстранены от управления жилищным фондом, в то время как лучшие УК смогут рассчитывать на поддержку властей.

До 1 мая 2015 г. все УК должны пройти процедуру лицензирования, что позволит не допустить недобросовестные компании к управлению многоквартирными домами.

Тему совершенствования работы системы ЖКХ продолжило выступление министра энергетики Л.Негазова по вопросу оснащения жилого фонда общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов. Он подчеркнул, что до конца 2014 года данная работа должна быть завершена.

После окончания видеоконференции состоялось совещание с главами поселений. Заместитель главы администрации Солнечногорского района Д.Коршунов доложил, что в муниципальных образованиях района работа по оснащению жилых домов общедомовыми приборами учета организована и до конца года все необходимые мероприятия в основном будут завершены.

Также в ходе совещания обсуждался вопрос создания интерактивных карт: развития района и туристической. Заместитель главы администрации района А.Мамедов призвал глав муниципальных образований предоставить необходимую для создания карт информацию, которая содержала бы исчерпывающие сведения по достопримечательностям поселений и местам досуга (для туристической карты), а также по строящимся объектам (карта развития района).

О результатах месячника по борьбе с наркотиками доложил начальник управления региональной безопасности районной администрации А.Донсков: были зафиксированы факты изъятия наркотиков в Солнечногорске, Андреевке и Поварово. Как сообщили главы поселений, в рамках месячника проводились беседы и лекции со школьниками и молодежью, распространялась наглядная агитация, направленная на профилактику наркомании.

В ходе совещания был поднят вопрос приведения объектов торговли в соответствие с законодательством. Заместитель главы районной администрации М.Нуждин напомнил главам поселений, что в бюджет поселений должны закладываться средства для демонтажа незаконно установленных объектов. А.Якунин подчеркнул, что наведение порядка в этом вопросе – поручение губернатора А.Воробьева, которое стоит на особом контроле.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Вестник Солнечногорского благочиния: **РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОСТ** стр. 3

Автомагистраль стр. 4

ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО КАСАЕТСЯ ВСЁ! стр. 7

Доставка бесплатно

ПИЦЦА

62 28 28

www.sun-pizza.com

ЗАКАЖИ ДОМОЙ

скидка **SUSHIJAZZ -20%** НА ВСЁ

ДОСТАВКА бесплатно 8 926 911 60 60

www.sushi-jazz.com

ЗАБЕРИ С СОБОЙ

ТАК СМОЖЕШЬ

СУПЕР ЦЕНА

ОСЕНЬ – ПОРА СКИДОК

ПРОФЛИСТ 2X1

от **333 РУБ.**

8-916-452-7787

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА заборы от 950 руб.

СТРОИТЕЛЬНЫЙ СУПЕРМАРКЕТ

«СТРОИТЕЛЬНЫЙ ДВОР В РЕКИНЦО»

комплексное снабжение предприятий по безналичному расчету (с НДС)

МЫ БЛИЖЕ ЦЕНЫ НИЖЕ

- Все для отделки и ремонта
- Электрика
- Сантехника
- Хозтовары
- Спецодежда

с 8.00 до 19.00 без перерыва и выходных

www.stroydvor-r.ru

МОСКОВСКАЯ ОБЛ., Г. СОЛНЕЧНОГОРСК, ПРОМЗОНА РЕКИНЦО, Д. 8

Тел. 8-901-632-6679 8-495-994-0149

кондитерский цех **АЛЕКСАНДРА**

ПРОИЗВОДСТВО, РЕАЛИЗАЦИЯ КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ, ТОРТОВ, ПИРОЖНЫХ (оптом и в розницу)

www.aleksandrator.ru, aleksandra.ceh@mail.ru

100% РАБОТА

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ НА ЗАКАЗ К ЛЮБЫМ ТОРЖЕСТВАМ И СОБЫТИЯМ

Приобрести наши кондитерские изделия и заказать торт вы можете: в фирменных магазинах «Александра»:

- мкрн Рекинцо-2, ул. Молодежная д. 1,
- пл. Советская
- в магазинах и торговых центрах города
- М. обл., Солнечногорский район, пос. Смирновка, Торговый центр

Тел.: 8-903-234-1589 8-496-263-4670 8-496-263-4733

ТОРТЫ

Лицензия РО-60-01-002-202 от 26.01.2011 г.

НАРКОЛОГИЯ

АЛКОГОЛИЗМ

ЗАПОИ 24 ЧАСА КОД

www.mosgornarkolog.ru

8(495)649-41-03

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

Требуется продавец

Рыбачок

СНАСТИ ОТ ЛУЧШИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

ЗИМНИЕ ТОВАРЫ

Пос. Пешки, 56 км Ленинградского шоссе (возле здания администрации)

8-926-322-02-54

СОЛНЕЧНОГОРСК-НОВОСТИ

ФЕСТИВАЛЬ

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ
К УСПЕХУ МЧИТ
ФЕСТИВАЛЬНЫЙ
БЕЛЫЙ КИТ!

11 ноября в концертном зале ГЦНТИД «Лепсе» прошел отборочный тур 5-го Всероссийского детско-юношеского многожанрового фестиваля конкурса «Белый Кит», проводимого под эгидой Министерства образования Правительства Московской области.



Отборочные туры фестиваля проходили в 5 территориальных зонах области. Солнечногорск принимал гостей из Вышне-го Волочка, Одинцова, Конаково, Москвы, Балашихи, Смоленска. Лучшие из лучших приехали, чтобы блеснуть на сцене, покори-ть сердца именитого жюри, побороться за призы и завоевать гран-при – участие в суперфинале, который состоится в декабре в концертном зале Правительства Московской области.

До самого начала конкурса организаторы интриговали участников, педагогов и зрителей: состав жюри не разглашался. Легко представить всеобщее изумление, когда, наконец, были озвучены их имена. Олеся Шульжицкая – солистка балета Большого Театра, Людмила Чиркова – актриса, доцент кафедры актерского мастерства ВГИК, Виктория Белова – педагог по вокалу Анны Семенович, Анжелики Агурбаш и других популярных исполнителей, Христо Кирилов – певец, композитор, гитарист-виртуоз, Владимир Игаев – художник, педагог по изобразительному искусству МГУ, член Междуна-родной ассоциации художников.



Выступление юных участников стало настоящей феерией творчества! Музыканты и вокалисты, танцоры и актеры, художники и мультипликаторы. Многие из зрителей в зале в первый раз услышали «живой» звук гуслей и деревянного ксилофона. Выступили солисты и ансамбли, хоры и оркестры, самым маленьким участникам едва исполнилось 5 лет, старшим – 18-20.

Рассказывает Ирина Темошук, руководитель структурного подразделения хореографического направления ДДТ «Буревестник»:

– Наш дом творчества делегировал на фестиваль 60 человек, это образцовый хореографический коллектив «Мозаика», образцовый степ-класс Светланы Комиссаровой, вокальные ансамбли «Радуга» и «Озорята» (Смирновское поселение).

– Ирина Юревна, юные артисты волнуются? Все-таки, уровень мероприятия высок...

Окончание на стр. 7

Окончание. Начало на стр. 1

Не забыто и жилищно-коммунальное хозяйство. Выполнен капитальный ремонт кровли котельной в Смирновке, спроектирована и построена модульная газовая котельная мощностью 0,3 МВт с подводщим газопроводом для отопления и обеспечения горячей водой 8 и 16-квартирных жилых домов в дер. Вертлюно.

Текущий ремонт и техническое обслуживание линий уличного освещения в 2014 г. осуществляет ЗАО «Солнечногорская электрическая сеть». Выполняются работы по техническому обслуживанию и текущему ремонту линий уличного освещения населенных пунктов поселения.

Выполнены работы по ремонту дорог в дер. Вертлюно и Мошницы, внутриквартальных дорог дер. Тараканово и подъездной дороге к модульной котельной в дер. Вертлюно, восстановлено дорожное полотно в пос. Смирновка после капитального ремонта теплотрассы, асфальтируются и обустраиваются автостоянки, ремонтируются внутридомовые территории.

Обустроена пешеходная дорожка в пос. Смирновка вдоль д. 30а, 4, 2, 14. Рядом будут установлены скамейки, урны.

Глава района А.Якунин и глава сельского поселения Смирновское А.Шинин осмотрели вновь установленные детские площадки, общее благоустройство, прошли по пешеходной зоне, побывали в новой модульной котельной, что в дер. Вертлюно.

А.Якунин заинтересовался процессом строительства жилых домов в пос. Смирновка. А.Шинин пояснил: процесс затягивается. В соответствии с инвестконтрактом застройщик должен возвести станцию обезжелезивания и переложить 400 м теплотрассы с увеличением диаметра труб, чтобы подключить

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА

СМИРНОВСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ:
ВНИМАНИЕ – ДЕТАЛЯМ

новые дома. К выполнению обязательств инвесторы не приступали. А.Якунин дал поручение организовать совещание с участием заинтересованных лиц.

Рабочая поездка завершилась посещением храма Архангела Михаила в дер. Вертлюно. Гости встречал настоятель храма отец Дионисий. Он рассказал об истории храма. Село Вертлюновское принадлежало Кирилло-Белозерскому Успенскому монастырю, поэтому и церковь в XVI в. осыятили в честь преподобного Кирилла Белозерского. Деревянный храм просуществовал до начала XVII в. В 1680 г. на старом церковном месте по-

строена новая деревянная церковь в честь Архистратига Михаила, а старый престол во имя преподобного Кирилла был перенесен в отдельный придел.

Решение построить каменный храм принято в 1824 г., но строительство шло довольно медленно. 2 июля 1833 г. осыятили теплый придел в трапезной части храма во имя преподобного Кирилла Белозерского. Деревянный храм оставался нетронутым еще несколько лет. Осыщение Архангельского престола относится к 1841-1842 гг.

В 1939 г. «по желанию трудящихся» храм был закрыт. Здание церкви Солнечногорский

РИК предлагал использовать под культурно-просветительные цели (школу). В настоящее время храм передан Церкви, ведутся восстановительные работы.

Отец Дионисий видит задачу в том, чтобы привлечь и удержать прихожан – местных жителей. Поэтому рядом с храмом установлена большая детская площадка. Дело в том, что в среднем количество детей до 12 лет, приходящих во время литургии, составляет 70-80 чел. С детьми приходят родители. Построено здание Воскресной школы. При храме создан небольшой детский театральный коллектив, здесь ставят кукольные спектакли. В планах – строительство спортзала, куда смогут ходить жители близлежащих деревень. Есть преподаватели и тренеры.

Отвечая на вопросы журналистов, А.Якунин сказал:

– В поселении сделано многое – в частности, глава поселения сумел за счет местного бюджета установить модульную котельную, и в домах теперь температура горячей воды соответствует нормативу, т.е. 59 градусам, а не 20, как раньше. Средства на ремонт дорог также выделены из бюджета поселения.

Надо уделять больше внимания освещению. Я дал поручение разработать программу по модернизации освещения в сельском поселении Смирновское. Кроме того, необходимо более качественно подходить к установке заборов, бордюров и т.п. Все равно это стоит денег, и если мы будем делать это качественнее, жители это увидят.

■ С.БАВАЕВА, фото автора и А.ЕВСЕЕВА

ПРОФЕССИОНАЛЫ

НА ГРАНИ
ЖИЗНИ И
СМЕРТИ

В начале ноября при выполнении служебного долга и своих обязанностей ушли из жизни два молодых сотрудника ОМВД России по Солнечногорскому району: Денису Дубовскому было 32 года, Андрею Ефанову – 26 лет. У Дубовского осталась жена, у Ефанова – супруга и двое маленьких детей.

– Есть профессии, которые выбирают по зову сердца, по жизненной позиции и призванию, – сказал начальник ОМВД, подполковник полиции Денис Авершин 10 ноября на торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел РФ. – Именно такой является полицейская служба, требующая высочайшей ответственности, мужества, полной самоотдачи, верности долгу и присяге. Наша служба по праву считается одной из самых тяжелых, ответственных и необходимых.

9 дней назад от рук вооруженных преступников погибли наши товарищи – Андрей Ефанов и Денис Дубовский. Эта трагедия – боль для сотрудников нашего отдела и всей подмосковной полиции. Преступники установлены, двое из них



задержаны. Задержание третьего – дело времени, мы делаем все, чтобы это произошло.

Мы склоняем головы перед светлой памятью всех погибших наших товарищей. Их подвиг служит примером мужества, чести, самопожертвования. Наша святая обязанность – окружить вниманием и заботой семьи сотрудников, погибших при исполнении долга.

Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших, а Д.Авершин вручил подарки их вдовам и родителям – Любови Тучковой, Наталье Колюша, Людмиле и Юрию Марининым, Инге и Льву Журавлевым.

Глава Солнечногорского района Александр Якунин тепло поздравил профессионалов с праздником:

– Вы охраняете покой наших граждан, помогаете Солнечногорью мирно жить и трудиться. Опросы, проведенные

администрацией района, показывают, что уровень доверия к полиции у нас неуклонно растет. Особые слова благодарности – ветеранам службы: тем, кто за долгие годы не раз балансировал на грани жизни и смерти. От всей души желаю здоровья вам и вашим семьям!

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокие показатели в служебной деятельности и в связи с Днем сотрудника органов внутренних дел РФ А.Якунин вручил ключи от квартиры капитану полиции Александру Савину, участковому уполномоченному полиции.

В этот день вручались также ценные подарки, нагрудные знаки «За отличную службу в МВД» 2-й степени, «За отличие в службе в особых условиях», «Отличник полиции», почетные грамоты, благодарственные письма.

Первое специальное звание «младший лейтенант внутренней службы» присвоено Яне Сухановой, психологу отдела по работе с личным составом. Первое специальное звание «младший лейтенант полиции» присвоено Николаю Холунову, оперуполномоченному отдела уголовного розыска.

Поздравляя коллег, Д.Авершин поздравил молодежь, которая пришла на службу в полицию в этом году. Начальник ОМВД России по Солнечногорскому району тепло поблагодарил ветеранов, которые бескорыстно и с полной самоотдачей передают свой богатый профессиональный и жизненный опыт молодым сотрудникам; Общественный совет – за весомый вклад в дело поддержания законности и общественного порядка. Особые слова благодарности – главе Солнечногорского района, главам и депутатам поселений за государственный подход в деле решения вопросов, от которых напрямую зависит эффективность работы отдела.

Мероприятие завершилось концертом российского поэта-песенника Александра Шаганова.

■ С.ВАЛЕНТИНОВА, фото автора

АКТУАЛЬНО

РАЙОНУ – ПОРЯДОК,
БЮДЖЕТУ – ПРИБАВКУ

Начальник Управления рекламы администрации Солнечногорского района Ирина Петрова провела пресс-конференцию для журналистов.

– Управление рекламы создано недавно. Что удалось сделать, какие проблемы возникли?

– Управление рекламы создано полгода назад, но работы сделано немало: разработана и утверждена схема размещения рекламных конструкций на территории нашего района; подготовлен и проведен аукцион на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, благодаря которому в бюджет района уже поступили довольно значительные средства. Кроме того, проанализированы и приведены в порядок все действующие на начало этого года нормативно-правовые акты, касающиеся наружной рекламы.

К сожалению, не обошлось и без трудностей, которые касаются огромного количества незаконно размещенных рекламных конструкций на фасадах зданий и сооружений, опорах освещения, ограждениях и т.п., а также незаконных отдельно стоящих рекламных щитов.

В результате глобальной инвентаризации рекламных конструкций, установлен-

лению, не все предприниматели выполняют обязанности по согласованию своих рекламных конструкций, размещают их по собственному усмотрению. Итог – уродливые фасады зданий и сооружений, которые портят внешний вид нашего района.

Есть и законопослушные предприниматели в нашем районе, их немало. Многие здания и большинство торговых центров уже приведены в порядок, владельцы оформили все документы и получили разрешения. Спасибо им за сознательность. Приведены в надлежащий вид такие торговые комплексы, как «Салерно», «Вега», «Звездный», «Ледокол», «Новая волна». В процессе наведение порядка на ул. Банковской, Дзержинского.

– Насколько увеличились поступления от рекламы?

– По сравнению с прошлым годом поступления в бюджет района выросли в десятки раз. К примеру, за период с 1 января по 1 ноября 2013 г. доходы от наружной рекламы составили порядка 1,5 млн руб. За этот же период текущего года сумма составляет порядка 70 млн руб.

– Помогают ли администрации поселения?

– В поселениях помимо незаконных рекламных конструкций распространены афиши, листовки, рекламные объявления и баннеры, размещаемые на деревьях, столбах освещения, заборах и т. д. – попросту говоря, рекламный мусор. Управлением рекламы совместно с представителями поселений регулярно проводятся мероприятия по «очистке» от такого мусора, количество убранных табличек исчисляется тысячами.

К сожалению, в начале нашей работы не все поселения активно вели работу в этом направлении, в результате деревья и столбы постепенно становились похожи на уродливые новогодние елки. Сейчас контакт найден, в поселениях назначены ответственные лица, которые будут следить за появлением незаконной рекламы на своей территории.

Составили график встреч с предпринимателями, в ходе которых мы будем объяснять рекламную политику. Каждый должен понять, что зарегистрировать свои рекламные конструкции несложно, а главное – недорого.

– Расскажите о задачах на 2015 г.

– Самое главное в 2015 г. не терять темпа, не останавливаться на достигнутом. Наведение порядка на рынке наружной рекламы – это не только борьба с незаконной рекламой, но и установка новых, современных и высокотехнологичных конструкций, которые украсят наш район и принесут немалый доход в бюджет.

■ С.МАРКОВА

ПРАЗДНИКИ

21 ноября – Собор Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных

Праздник молитвенного прославления Небесных Сил во главе с Архистратигом Михаилом. Архистратиг Михаил в Писании именуется «князем», «вождем воинства Господня» и изображается как главный борец против дьявола и всякого беззакония среди людей. Отсюда его церковное наименование «архистратиг», (старший воин, вождь).



Церковь почитает архангела Михаила как защитника веры и борца против ересей и всякого зла. На иконах его изображают с огненным мечом в руке или копьем, низвергающим дьявола.

ВЫСТАВКА

С 4 по 20 ноября 2014 г. по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в московском Центральном выставочном зале «Манеж» проходит выставка «Моя история. Рюриковичи». Семисотлетняя история Древней Руси представлена в 18 мультимедийных залах общей площадью 4000 кв. метров.



Эпоха Рюриковичей наполнена событиями, оказавшими решающее влияние на формирование не только государства, но и всех сторон жизни нашей страны: основание древних городов, Крещение Руси, двухсотлетнее ордынское иго и его преодоление, борьба с иноземными захватчиками, превращение Москвы в один из центров европейской общественно-политической жизни, создание сильного и самобытного государства. Связанные с этими веками исторические сюжеты представлены в экспозиции с помощью нескольких сотен мультимедийных стендов и экспонатов.

Из Троице-Сергиевой лавры на выставку принесена чтимая икона преподобного Сергия Радонежского.

Не такой уж строгий, но длинный, как перед Пасхой. Второе название поста – Филиппов, ибо началу его предшествует день апостола Филиппа. Проводят (или держат) пост в предрождественские дни вот уже более полутора тысяч лет. В течение именно 40 дней (с 1166 года), как установил это Константинопольский собор.

Конечно же, в первую очередь Рождественский пост означает, что мы должны, прежде всего, с чувством смирения подойти к величайшему событию в истории человечества – к явлению самого Бога в мир. Да, это удивительно светлое событие, несказанно радостное, но и заставляющее нас замереть в состоянии непередаваемого благоговения перед грядущим. А потому более частое говенье, таинства исповеди в этот период помогут более подлинно ощутить то, что нам предстоит.

«Спас явился в мир» – строки из хрестоматийного когда-то

стихотворения Афанасия Фета, а значит, мы должны подготовиться и встретить Христа такими, какие мы есть, а не такими, каким мы себя, увы, сделали. Нам дана еще одна попытка восстановить, хотя

праздничному столу блюд. И Младенец Христос снова, как и 2000 лет тому назад, остается один. Царю царей, которому не нашлось места для появления на свет в древнем маленьком Вифлееме

– и лишь животные в яслях согрели Богочеловека своим теплом, – и сегодня снова «негде голову приклонить».

Что ж, попробуем в эти 40 дней стать хоть в самую малую меру Его друзьями. Попробуем

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОСТ 28 ноября - 6 января

бы в какой-то мере, помутненную в нас икону Образа Божьего.

Духовная радость – радость от встречи с грядущим в мир Спасителем – должна присутствовать в наших сердцах. Но как же редки среди нас таковые счастливицы. В суетливой беготне по предрождественским распродажам многие из нас забывают, в чем, собственно, суть самого праздника. Иные же, кто и помнит и даже решил ограничить себя постом, более ждут момента, когда после тайны рождественского богослужения можно будет оценить достоинства приготовленных к



особенно пристально, сосредоточенно, всерьез отнестись к тем праздникам, что случатся в дни Рождественского поста и, прежде всего, к Введению во Храм Пресвятой Богородицы, то есть к дню, в который Дева Мария всецело была предана в руки Божии. Пример Небесной Владычицы станет для нас лучшим ориентиром.

И еще – радостные песнопения «Христос рождается, славите!» уже за месяц до Рождества зазвучат во всех православных храмах, наполняя наши сердца счастливым предчувствием и поддерживая нас на пути к яслям Вифлеема.

■ А.РАЗОРЕНОВ

ТАИНСТВА ЦЕРКВИ

В православном катехизисе дается следующее определение этого Таинства: «Покаяние есть Таинство, в котором исповедующий грехи свои, при видимом изъяснении прощения от священника, невидимо разрешается от грехов Самим Иисусом Христом».

Это Таинство называют вторым Крещением. В современной Церкви оно, как правило, предшествует Таинству Причащения Тела и Крови Господа нашего Иисуса Христа, поскольку приготавливает души кающихся к участию в этой Великой Трапезе. Необходимость в Таинстве Покаяния связана с тем, что человек, ставший христианином в Таинстве Крещения, омывшем все его грехи, продолжает грешить по немощи человеческого естества.

Эти грехи отделяют человека от Бога и ставят между ними серьезную преграду. Может ли человек преодолеть этот болезненный разрыв своими силами? Нет. Если бы не было Покаяния, человек не смог бы спастись, не смог бы сохранить обретенное в Таинстве Крещения единение со Христом.

ПОКАЯНИЕ

Покаяние – это духовный труд, усилие согрешившего человека, направленное на то, чтобы восстановить связь с Богом, быть участником Его Царства. Покаяние подразумевает такое духовное дело христианина, в результате которого совершенный грех становится ему ненавистным. Покаянное усилие человека приемлет Господом как самая большая жертва,

самое значимое его каждодневное делание.

В Священном Писании Покаяние является необходимым условием для спасения: если не покаетесь, все так же погибнете (Лк. 13; 3). И оно с радостью приемлет Господом и угодно Ему: так на небесах более радости будет об одном грешнике кающемся, нежели о девяноста праведниках, не имеющих нужды в покаянии (Лк. 15; 7). В непрерывной борьбе с грехом, продолжающейся всю земную жизнь человека, бывают поражения и порой тяжкие падения. Но после них христианин должен вновь и вновь вставать, каяться и, не поддаваясь унынию, продолжать свой путь, потому что милосердие Божье бесконечно.

Плод покаяния – примирение с Богом и людьми и духовная радость

от открывшейся человеку причастности к жизни Божьей.

Прощение грехов подается человеку через молитву и священнодействие священника, которому от Бога в Таинстве Священства дана благодать прощать на земле грехи. Покаявшийся грешник получает в Таинстве оправдание и освящение, а исповеданный грех полностью изглаживается из жизни человека и перестает разрушать его душу.

***При подготовке к исповеди полезно почитать книги: «В помощь кающимся» святителя Игнатия Брянчанинова, «Накануне исповеди» священника Григория Дьяченко или «Опыт построения исповеди» архимандрита Иоанна (Крестьянкина), которые помогут осознать и увидеть грехи забытые и неосознаваемые. Но переписывать грехи из книг не надо, исповедь должна быть совершенно личной.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМАХ СОЛНЕЧНОГОРСКОГО БЛАГОЧИНИЯ НА НОЯБРЬ

ДАТА	НИКОЛЬСКИЙ ХРАМ г. Солнечногорск	СПАССКИЙ ХРАМ г. Солнечногорск	КАЗАНСКИЙ ХРАМ г. Солнечногорск-7	БОГОРОДИЦЕРОЖДЕ- СТВЕНСКИЙ ХРАМ пос. Поварово	ПОКРОВСКИЙ ХРАМ, д. Рузино	УСПЕНСКИЙ ХРАМ д. Обухово	ПОКРОВСКИЙ ХРАМ пос. Головково	ПРАЗДНИК
17.11 понедельник	08.00 17.00	08.00			17.30 * Акафист иконе Божией Матери «Неупиваемая Чаша»			Прп. Иоанникия Великого Утренняя, Часы, Литургия Вечерняя, Утренняя с полиелеем.
18.11 вторник	08.00 17.00	08.00						Свт. Тихона, Патриарха Московского и всея России Часы, Литургия. Вечерняя, Утренняя
19.11 среда	08.00 * 17.00	08.00 * 18.00						Прп. Варлаама Хутынского Часы, Литургия Вечерняя * Молебен с акафистом иконе Б. М. «Троеручица» * Молебен с акафистом иконе Божией Матери «В родах Помощница».
20.11 четверг	08.00 17.00	08.00 17.00	17.00			16.00		Прп. Лазаря Галисийского Утренняя, Часы, Литургия. Всенощное бдение
21.11 пятница	08.00 17.00	08.00 * 18.00	08.00		09.00 – Молебен. Часы, Литургия	15.00 – Молебен. Акафист Успению Пресвятой Богородицы 08.30 - Утренняя с полиелеем 10.30 - Часы. Литургия. Панихида	08.30	Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных Часы, Литургия. Вечерняя, Утренняя с полиелеем Молебен с акафистом Иконе Божией Матери «Скоропослушница».
22.11 суббота	08.00 17.00	07.30 17.00	16.00		16.00	16.00	08.30 – Утренняя, Часы. Литургия	Иконы Божией Матери, именуемой «Скоропослушница» Часы, Литургия. Всенощное бдение
23.11 воскресенье	07.00 10.00	07.00 09.30	08.00		08.00 – Молебен. Часы, Литургия. Лития	09.00 - Часы. Литургия	08.30 – Исповедь 09.00 – Часы. Литургия	Неделя 24 –я по Пятидесятнице. Апп. от 70-ти Ераста, Олимпа, Родиона, Сосипатра, Куарта и Тертия Ранняя Литургия. Поздняя Литургия
24.11 понедельник	08.00 17.00	08.00			17.30 * Акафист иконе Божией Матери «Неупиваемая Чаша»			Блж. Максима, Христа ради юродивого, Московского чудотворца Утренняя, Часы, Литургия. Вечерняя, Утренняя
25.11 вторник	08.00 17.00	08.00						Свт. Иоанна Милостивого, Патриарха Александрийского. Прп. Нила постника. Блж. Иоанна Власового, Ростовского Часы, Литургия Всенощное бдение.
26.11 среда	08.00 17.00	08.00 * 18.00			09.00 – Молебен. Часы, Литургия	09.00 - Утренняя с полиелеем 11.00 - Часы. Литургия. Панихида	8.30	Свт. Иоанна Златоустого, архиеп. Константинопольского Часы, Литургия. Вечерняя * Молебен с акафистом свт. и чудотворцу Николаю * Молебен с акафистом иконе Божией Матери «Неупиваемая чаша»
27.11 четверг	08.00 17.00	08.00	*18.30					Апостола Филиппа. Заговенье на Рождественский пост Утренняя, Часы, Литургия Вечерняя, Утренняя * Молебен с Акафистом Казанской иконе Божией Матери
28.11 пятница	08.00 17.00	08.00 * 18.00				15.00 – Молебен. Акафист Успению Пресвятой Богородицы	08.30	Мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива. Начало Рождественского поста Часы, Литургия. Вечерняя, Утренняя с полиелеем * Молебен с акафистом Боголюбской Иконе Божией Матери
29.11 суббота	08.00 17.00	07.30 17.00	16.00	17.00	16.00	08.30 - Утренняя с полиелеем 10.30 - Часы. Литургия. Панихида	08.30 – Утренняя, Часы. Литургия 16.00 Всенощное бдение с литией	Апостола и евангелиста Матфея Часы, Литургия Всенощное бдение
30.11 воскресенье	07.00 10.00	07.00 09.30	08.00	08.00 – Исповедь 09.00 – Литургия	08.00 – Молебен. Часы, Литургия. Лития	09.00	08.30 – Исповедь 09.00 – Часы. Литургия	Неделя 25 –я по Пятидесятнице. Прп. Никона, игумена Радонежского, ученика прп. Сергия Ранняя Литургия. Поздняя Литургия

*** С более подробным расписанием богослужений в храмах Солнечногорского благочиния вы можете ознакомиться на сайте www.sunblag.ru

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел заместитель начальника отдела – начальник полиции ОМВД по Солнечногорскому району подполковник полиции В.Гайдаров провел пресс-конференцию для местных СМИ.

– Как вы оцениваете оперативную обстановку в районе за текущий период 2014 г.? Сколько совершено преступлений и сколько раскрыто?

– Оперативная обстановка относительно стабильная. Значительно снизилось количество совершенных преступлений.

За 10 мес. 2014 г. зарегистрировано 1866 (за тот же период прошлого года – 2267) преступлений, из них 1201 – по линии криминальной полиции, 665 – по линии дознания. Расследовано 963 (1056) преступления.

Радует, что уровень преступности в этом году снизился. Число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступных посягательств уменьшилось на 25,7%. Также увеличилась раскрываемость преступлений. Например, из 10 убийств, совершенных в этом году, раскрыто 8.

Стараемся задействовать все резервы взаимодействия с населением. Проблемы, которые нужно решать общими силами, – коррупция, угроза терроризма, наркотизация

молодежи, трудные подростки. Опираемся на добровольные народные, в т.ч. казачьи, дружины, на действующий при ОМВД общественный совет.

– Расскажите о резонансных преступлениях этого года. Раскрываемость какого преступления считаете самой сложной?

– Это раскрытие серии разбойных нападений на магазины около заправок станций. С 2013 по апрель 2014 г. на территории района совершено около 18 разбойных нападений.

Благодаря профессиональным действиям сотрудников уголовного розыска задержаны два уроженца Азербайджана, осуждены на длительные сроки.

В мае в пролеске между СЭМЗ и пос. Матросова обнаружено тело женщины с множественными ножевыми ранениями. Никаких зацепок и свидетелей не было. Убийца не взял ни деньги, ни личные вещи. Сотрудникам полиции понадобилось 10 дней, чтобы раскрыть убийство. Оказалось, что преступление совершил молодой человек, состоящий на учете в психиатрической больнице.

Еще одно резонансное преступление – убийство женщины в собственной квартире на ул. Вертинской. Она наняла для ремонта



квартиры двух мужчин, которые впоследствии ее убили. В короткий срок сотрудникам уголовного розыска удалось задержать братьев, жителей Сходни, они уже были неоднократно судимы по тяжким статьям. В ходе отработки их по другим преступлениям сотрудники полиции совместно с коллегами из Химок установили, что они совершили убийство еще в г.о. Химки, в чем впоследствии и признались.

– Кражи для населения, как и для полиции – большой вопрос. Какие меры при-

нимаются сотрудниками полиции в этом направлении?

– По сравнению с прошлым годом раскрываемость краж увеличилась на 21,1%. В основном, это кражи из супермаркетов, магазинов, где службы безопасности могут задержать злоумышленника и передать сотрудникам полиции.

Самые сложные по отработке преступления – это кражи из квартир, с дач, из автомашин, гаражей. В силу специфики района, на территории которого расположено более 600 садоводческих товариществ, почти треть из общего количества регистрируемых преступлений занимают кражи, совершаемые из дачных домов и построек. В основном крадут бытовую технику, строительные инструменты и материалы, чаще всего это происходит в осенне-зимний период.

Категория воров – чаще всего наркоманы, ранее судимые, иностранцы и лица без определенного места жительства. Соответственно, сотрудниками полиции в первую очередь отработываются эти категории лиц.

Конечно, самый надежный способ защитить свое жилье – воспользоваться услугами охранных организаций. Например, из объектов, охраняемых отделом вневедомственной охраны, за истекший период не было допущено ни одной кражи.

– Как обстоят в районе дела с подростковой преступностью?

– За 10 мес. 2014 г. несовершеннолетними совершено 20 преступлений, в суд направлено 4 уголовных дела по преступлениям, совершенным в 2013 г. В совершении данных преступлений приняли участие 18 несовершеннолетних. Только один из них совершил 8 преступлений. Все они состояли на профилактическом учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМД России по Солнечногорскому району.

На профилактический учет в ОДН ОУУП и ПДН поставлены 89 несовершеннолетних (101), из них 4 обвиняемых и 5 подозреваемых в совершении преступлений. Профилактическая работа проводится в отношении 156 несовершеннолетних (178), в отношении 112 неблагополучных родителей (110).

В поле зрения полиции попадают, как правило, одни и те же подростки, так называемые «трудные». Но насколько может быть эффективна наша работа, если детьми не занимаются в семье? Наши сотрудники проводят профилактические беседы, а подросток все равно уходит из дома и совершает преступление. Нужен комплексный подход, участие всех служб, семьи и школы.

– Имеются ли в настоящее время в отделе вакансии для молодых людей? Какие требования к кандидатам?

– Есть вакансии в отделе уголовного розыска, роте патрульно-постовой службы полиции и отделе участковых уполномоченных полиции.

Окончание на стр. 7

АВТОМАГИСТРАЛЬ

Солнечногорский р-н, д. Дурыкино, д. 12в
(за поворотом на бетонку в Москву)

АВТОЗАПЧАСТИ

КУЗОВНОЙ РЕМОНТ **АРГОН**

МАЛЯРНЫЕ РАБОТЫ **СХОД - РАЗВАЛ 3D**

ПОДБОР АВТОЭМАЛИ **АВТОЭЛЕКТРИКА**

СТАПЕЛЬ **СТОЯНКА • ХРАНЕНИЕ ГРУЗОВ**

ОКРАС АВТОДЕТАЛЕЙ В КАМЕРЕ

8-985-345-0404 • 8-985-345-0990

С комфортом по дорогам России... **АВТОТРЕЙН**

АВТОБУСНЫЕ пассажирские перевозки

- Туризм
- Индивидуальные заказы
- Обслуживание торжественных мероприятий
- VIP-перевозки
- Служебные перевозки работников компаний
- Перевозка учащихся образовательных учреждений

8 (495) 777-8081
8 (495) 536-4258
8 (495) 744-8139
www.autotrein.ru

СПЕЦТЕХНИКА

- Экскаватор гусеничный CAT, 1 куб.
- Экскаватор колесный CAT, 0,8 куб.
- Экскаватор-погрузчик CAT с гидромолотом + узкий ковш
- Автокран 25 т, 22 м
- Открытый полуприцеп 13 м, 25 т
- Бульдозер CAT 5M (12 т)
- Самосвалы от 1 до 30 куб, вездеход
- Бульдозер CAT D6R (22 т)
- Трал 20 т

www.karer-klin.ru
e-mail: myset1@yandex.ru

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС 8 (49624) 6-1088
Доставка от 1 куба 8 (903) 596-5281
Вывоз строительного мусора Форма оплаты любая

АВТОШКОЛА «Калита+» объявляет набор на категорию «В»

Начало занятий 18 и 25 ноября
Цена курса 35 000 руб. при записи до 25-го ноября 29 000 руб.
Первые два занятия **БЕСПЛАТНО!**
ул. Банковская, д. 6, вход под аркой слева
Тел. 8-906-7777-127

ВЗГЛЯНИ на обучение в автошколе ПО-НОВОМУ

▲ кат. В - 16 000 руб.
▲ кат. С - 10 000 руб.
▲ кат. Д - 10 000 руб.
▲ кат. Е - 10 000 руб.
▲ погрузчики - от 5000 руб.
▲ трактор, экскаватор, грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

АВТОШКОЛА «ПЕРСПЕКТИВА»
www.educp.ru

▲ набор каждую неделю
▲ группа день, вечер, выходной на выбор
▲ вождение 7 дней в неделю (автомобиль Ford)
▲ расщотка платежей
▲ компьютерный класс открыт
▲ площадка - тренинг на личном авто

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

АВТОБУСЫ Лиц. № АССТ-77-086470

АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС от 6 до 55 мест

транспортная компания www.avto-dil.ru

Опыт, профессионализм, качество!

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ аэропорты вокзалы

экскурсионное обслуживание свадеб доставка сотрудников

E-mail: avtodil@inbox.ru
8 (495) 789-20-13

СВЕТОФОР

РЕБЕНОК В АВТОМОБИЛЕ

За 10 месяцев 2014 года сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району за нарушения правил перевозки детей в автомобиле к административной ответственности привлечены 1019 водителей транспортных средств. Несмотря на существенный административный штраф, сумма которого в настоящее время составляет 3 тыс. руб., многие водители пренебрегают требованиями п. 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации, подвергая при этом опасности жизнь и здоровье собственных детей.

Пункт 22.9 ПДД РФ гласит: «Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием специальных детских удерживающих устройств (кресел)».

В Московской области с начала года с участием детей-пассажиров зарегистрировано 288 дорожно-транспортных происшествий, в которых 17 детей погибли и 322 ребенка получили травмы различной степени тяжести.

12 ноября 2014 года в целях пресечения нарушений водителями транспортных средств правил перевозки детей в автомобиле на территории Солнечногорского района сотрудниками ОГИБДД проводился профилактический рейд «Ребенок – пассажир».

Уважаемые граждане!
Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием специальных детских удерживающих устройств.

Назначение детских автокресел – удерживать ребенка в безопасном положении в случае столкновения, экстремального торможения или резкого маневра. Ту же роль выполняют и «взрослые» ремни безопасности, о необходимости использования которых, надо думать, все дискуссии закрыты.

Важно: если даже посадить ребенка на заднее сиденье или держать его на руках, это не обеспечит достаточного уровня безопасности.

Детские кресла представляют собой съемные мягкие креслица без ножек или люльки. Они разделены на группы в зависимости от веса и возраста детей.

Место для установки детского сиденья в машине может быть любым – как сзади, так и спереди.

Важно: если детское кресло стоит на переднем сиденье, то подушка безопасности обязательно должна быть отключена, иначе при срабатывании она может травмировать ребенка. Кресла для детей от четырех лет и старше ставятся лицом по ходу движения. Люльки же и сиденья для тех, кому

еще нет трех, обычно устанавливают лицом против хода, чтобы при столкновении движущегося по инерции младенца «принимали» не ремни, а мягкое ложе люльки, не давая голове малыша сильно смещаться.

Командование 1-го батальона 1-го полка ДПС (Северный)

В связи со строительством скоростной автомобильной дороги «Москва – Санкт-Петербург» в период с 14 по 30 ноября 2014 г. будет перекрыто движение на а/д «М-10 «Россия» – «Пикино-Луново-Носово» с км 0 + 530 по км 1+150.

Для объезда данного участка дороги, вы можете воспользоваться автодорогой «М-10 «Россия» – Перелечино».

Госавтоинспекция Солнечногорского района

Участок перекрытия движения

ЗАДЕРЖАНЫ ПО ОРИЕНТИРОВКЕ

7 ноября в 19.55 при несении службы на маршруте патрулирования экипажем ДПС ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району в составе ст. лейтенанта полиции Д.Рыбакова, ст. лейтенанта полиции В.Сорокина и мл. лейтенанта полиции Д.Маланина у дома №31 в д. Тимоново Солнечногорского района Московской области по ориентировке была остановлена автомашина «ДЭУ Нексия» под управлением гражданина Я., уроженца Республики Узбекистан, находившаяся в розыске с 06.11.2014 г. Инициатор розыска – ОМВД России по Солнечногорскому району.

Автомашина задержана, гражданин Я. доставлен в ОМВД России по Солнечногорскому району для дальнейшего разбирательства.

Госавтоинспекция Солнечногорского района

КРАСОТА, ЗДОРОВЬЕ, ОТДЫХ

Давыдова Ольга Сергеевна
ВРАЧ-ДЕРМАТОЛОГ, КОСМЕТОЛОГ
 (диплом ЛП 009943 регистр. номер 10689)

- озонотерапия
- пилинги
- контурная пластика
- ботокс
- коррекция губ
- лечение угревой болезни
- 3D мезонити
- лечение целлюлита
- мезотерапия
- безоперационная блефаропластика
- биоревитализация
- удаление папиллом
- скульптура тела

Солнечногорск, мкрн Рекинцо 2, ул. Молодежная, д. 1
 Запись по тел. 8-985-449-4458, 8-916-880-8823

Клуб Солнечных Мамочек
 Запись по тел.: 8-916-089-4254 или vk.com/club69322255

Приглашаем вас на следующие направления лекций и семинаров:

- Гимнастика для беременных** (с техниками дыхания и релакса в конце занятия)
- Фитнес «Мама+малыш»**
- Система флай-леди?** или как навести порядок в доме, в жизни? как успевать все с детьми?

Уход за собой во время беременности, худеем позитивно, поговорим о наболевшем, грудное вскармливание

Каждое направление будет открываться по мере набора людей в группы. Приглашайте своих друзей и близких! У нас всегда тепло, светло и солнечно! Место даты и время уточняются по мере набора групп людей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С днем рождения **Сергея Алексеевича Федотова**, руководителя ООО «ФОРМА-СТРОЙ», заслуженного строителя РФ, председателя Совета НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района»; **Любовь Александровну Чупахину**, генерального директора ООО «Кондитерский цех «Александра»; **Наталью Андреевну Севостьянову**, директора Представительства МГИУ в Солнечногорске; **Валентину Михайловну Каплину**, директора сети ювелирных магазинов.

Желаем отличного настроения, бодрости духа, успехов во всех начинаниях, оптимизма на жизненном пути. Счастья, мира, добра вам и вашим семьям.

МЕКСИКАНСКИЕ КАНИКУЛЫ

Мексика становится все более популярной у нас. Эта страна с широкими возможностями для организации различных видов отдыха. Она имеет древнюю историю, изучать которую приезжают любознательные туристы со всего мира. Именно здесь развивалась культура майя, а позже возникла могущественная империя ацтеков.

Мексика (официально Мексиканские соединенные штаты) – это индустриально-аграрная страна, одна из наиболее экономически развитых в Латинской Америке. 92,7% населения говорят только на испанском языке. Столица Мексики – **Мехико** – город контрастов, где ультрасовременные небоскребы соседствуют с древними пирамидами, а бедные кварталы с великолепными дворцами. Это музей под открытым небом, сохранивший множество монументов и исторических реликвий. Здесь 8 университетов, несколько академий, более 80 музеев, театров, концертных залов и выставок.

Побережья Мексики омываются водами Карибского моря, Мексиканского залива и Тихого океана. Это бесконечное очень красивое море, с нереальным цветом воды, белый песок под ногами, пальмы, шелестящие на ветру. Именно здесь расположены великолепные курорты. Отдых на них подходит как для молодежных компаний, так и для семей с детьми.

К наиболее популярным курортам Карибского побережья можно отнести **Канкун** – крупный курортный город, входящий в десятку лучших курортов мира. К одним из самых превосходных курортов относится и **Ривьера-Майя**. Наиболее посещаемые курорты Тихоокеанского побережья – **Акапулько**, курорт звезд Голливуда, **Лос-Кабос** – синоним слов «роскошь, богатство и достаток», **Пуэрто-Вальярта** – рай с тропическими и роскошными пляжами.

Климат Мексики тропический и субтропический. По уровню влажности различают 2 сезона: сухой – с ноября по март, когда особенно много туристов, приезжающих на католические рождественские каникулы, Новый год, Пасху; влажный – с мая по октябрь. Климат здесь превосходный, отличная погода круглый год и практически нет дождей.

Достопримечательности Мексики объявлены ЮНЕСКО достоянием человечества. Не оставят вас равнодушными загадочные **пирамиды Чичен-Ицы** и **Эк-Балама**, уникальный эко-археологический парк **Шкарет**, руины **Ушмаля**, город майя **Тулум**. Стоит совершить и прогулку на моторной лодке по крокодиловой реке, увидеть сталактитовые пещеры и карстовые озера парка **Шель-Ха, Остров Женщин**.

Для искушенных и увлеченных дайверов Мексика предоставляет замечательные возможности, особенно интересен дайвинг в **подземном музее**, расположенном недалеко от Острова Женщин.

Понравится вам и **мексиканская кухня**, непременно надо отведать и текилу, здесь ее более 100 разновидностей, изготавливается она из мякоти плодов кактусов.

Посетив Мексику, вы откроете для себя древнюю страну, полную загадок и тайн. Отправляйтесь в лето вместе с нами. Моря, солнца и пляжа много не бывает. Если вы любите роскошь пляжей, природы и отелей, то путешествие в Мексику оставит только самые приятные воспоминания на долгие годы. До скорой встречи!



Нео ДЕНТ консультация **БЕСПЛАТНО**

ВЫГОДНАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

- Накопительные скидки 3-5-10-15-20%
- Качество выше цен!
- Имплантация стала доступной

Гарантия до 3-х лет **www.neodentst.ru**

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 2-й эт. тел. 64-7490, 8-925-129-6700

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА

ДЕТСТВО Плюс

ПРИВИВКИ ОТ ГРИППА для взрослых и для детей

www.med-det.ru
8(499) 502-50-05

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. КОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Лакшми САЛОН КРАСОТЫ

- ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ
- ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОС
- ЖЕНСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ
- МУЖСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ
- НОГТЕВОЙ СЕРВИС
- МАКИЯЖ

с 10.00 до 20.00 **БЕЗ ВЫХОДНЫХ**
 ☎ 8 962 943 61 91

ул. Лесная, д. 5, 2-й этаж

Афиша

Репертуар на ноябрь 2014

20 ноября, 19.00
 Концерт Екатерины Шавриной
 Программа «Моя любовь не тает». 12+

26 ноября, 19.00
 Концерт Ольги Кормухиной
 Программа «Падаю в небо». 12+

28 ноября, 19.00
 Цирк на льду Юрия Никулина. 6+

Культурный центр «Зеленоград» продолжает набор в творческие коллективы и студии на сезон 2014/2015 гг. Запись по телефонам: **8-499-734-3171, 8-985-255-2559**. Подработки на нашем сайте в разделе «Коллективы».

Культурный центр «Зеленоград» продолжает набор в творческие коллективы и студии на сезон 2014/2015 гг. Запись по телефонам: **8-499-734-3171, 8-985-255-2559**. Подработки на нашем сайте в разделе «Коллективы».

Открыт набор в творческие коллективы и студии КЦ «Зеленоград» на сезон 2014-2015

Подробная информация обо всех мероприятиях и бронировании билетов на сайте: **dkzelenograd.ru**

Подарки

вазы, посуда сервизы (Чехия, Россия), сувениры, часы, панно, бизнес-подарки, родословные книги, богемия

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ

Солнечногорск
 • ул. Держжинского, вход в м-н «Тройка»
 • ул. Советская, ТРЦ «Сенеж», 2-й эт.

Принимаем заказы на **GRANAT** кафе

на **НОВОГОДНИЕ корпоративы** (ШОУ-ПРОГРАММА)

Живая музыка Свадьбы, банкеты, вечеринки

Солнечногорск, ул. Железнодорожная, 17 **8-965-218-5878**

Сакура Цветы

- Букеты и композиции
- Комнатные растения
- Подарки
- Свадебная флористика
- Упаковка подарков
- Воздушные шары

Цветочные композиции
 Тел. 8-916-056-8007
 Режим работы: **7.00-22.00**
 г. Солнечногорск, ул. Крестьянская д.7 (напротив ж/д вокзала)

Нефрит – камень красоты и здоровья

В качестве оригинального и полезного подарка мы предлагаем вам купить нефритовые коврики. Целительный коврик состоит из многочисленных пластин драгоценного энергетического камня нефрит, – красивый и удобный и с эффектом пассивного массажа. Ведь при контакте с телом, нефрит воздействует как на физическое, так и на энергетическое состояние человека, благодаря чему стабилизируется работа всех органов. Китайские врачи объясняют лечебные свойства нефрита содержанием в его составе микроэлементов, а также низкотемпературными физическими особенностями минерала, благотворно влияющих на организм человека. Нефритовый коврик расслабляет и делает более сильным позвоночник, стимулирует органы во всем теле и поддерживает их в хорошем состоянии. Его можно положить на стул, или на сиденье автомобиля, во время использования происходит своеобразный массаж, стимулирующий кровообращение, снимающий напряжение и усталость. Так же нефритовый коврик можно использовать в качестве подушки, в этом случае его кладут на обычную подушку, лечебное воздействие вы получите во время сна. Коврик из нефрита – прекрасная и доступная альтернатива СПА-процедурам и входящей в моду древнейшей восточной науке стоунтерапии.

Приглашаем за подарками из натуральных камней в наш магазин, расположенный в пав. 204 на 2-м этаже ТРЦ «Альянс», г. Солнечногорск, ул. Тельнова, 3/2. Ежедневно с 10.00 до 20.00. В продаже нефритовые коврики в ассортименте.

туристическое агентство **PIGIRIM** ПИЛИГРИМ

Солнечногорск, ул. Держжинского, д. 11 **когда мечты становятся отдыхом**
 ТЦ «Звездный», 2-й этаж
 8 (4962) 66-53-05
 8 (903) 262-77-00, 8 (905) 526-77-00
без выходных с 11.00 до 20.00

- Пляжный отдых на лучших мировых курортах
- Экскурсионные туры по всему миру
- Лечение и отдых в санаториях
- Авиа и ж/д билеты на все направления
- Бесплатное оформление анкет на загранпаспорт

Клин, Советская площадь, д. 18а
Многофункциональный центр
 8 (49624) 7-68-33
 8 (925) 045-40-66, 8(925) 045-40-67
 Без выходных с 10.00 до 19.00

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ ПРЕДЛАГАЕТ:

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

ОТ ПРОСТЫХ ДО ЭЛИТНЫХ
ШИРОКИЙ ВЫБОР И ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ОТДЕЛКА: ПОРОШКОВОЕ ТЕРМОПАЫЛЕНИЕ - NEW «КРОКОДИЛ», МДФ, ШПОН, ЛАМИНАТ, ВИНИЛИСКОЖА

БОЛЕЕ 100 ВИДОВ ЗАМКОВ CISA MOTTURA KALE

ДВЕРИ С ЗЕРКАЛОМ • ТАМБУРНЫЕ ДВЕРИ • ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • РЕШЕТКИ • СТАВНИ

Китайских дверей нет !!!

БЕСПЛАТНО:
ВЫЗОВ МАСТЕРА
С КАТАЛОГОМ,
ЗАМЕР, ДОСТАВКА,
УСТАНОВКА

(495) 967-47-69
8-916-975-66-65
8-903-232-65-28

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА
24 ЧАСА
ГАРАНТИЯ 20 ЛЕТ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Все для ремонта и строительства
www.stroyeto.ru

- ✓ Бесплатная погрузка
- ✓ Индивидуальная система скидок
- ✓ Наличный и безналичный расчет

ПОЗВОНИ И СДЕЛАЙ ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ

59-й км Ленинградского шоссе
д. ДУБИНИНО (поворот на Хметьево)
8(495) 994-0919, 8-906-755-2688

69-й км Ленинградского шоссе
СОЛНЕЧНОГОРСК (поворот на д. Козино)
8(4962) 64-3927, 8-965-193-2093

89-й км Ленинградского шоссе
КЛИН (за поворотом на Майданово - 800 м)
8(49624) 58-209, 8-909-648-1035

ЯМУГА-БЕТОН

БЕТОН

8-916-625-1822
8 (496-24) 767-99
8 (496-24) 901-86

СОЛНЕЧНОГОРСК
☎ (495) 994-0262
(495) 994-0272

СХОДНЯ
☎ (495) 574-6087
(903) 505-0428

ФОРМА-СТРОЙ

✓ **БЕТОН**

✓ **РАСТВОР**

✓ **ЖБИ** производство, доставка услуги лаборатории

ЦЕНА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
КАЧЕСТВО 100%
ЦЕНА ПОКУПАТЕЛЯ

ВНИМАНИЕ АКЦИЯ! продажа изделий со скидкой до 25% время акции ограничено

МАГАЗИН magoff@bk.ru
«ЭЛЕКТРИКА»

ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА
Электромонтажные работы

СОЛНЕЧНОГОРСК,
ул. Центральная, д. 4а
вход со стороны м-на «Мэтр»

8-905-722-5513

ДРОВА КОЛОТЫЕ ☎ 8-919-725-6527

АРЕНДА

от 1 м² до 600 м²
500-700 руб./м²

В СТРОИТЕЛЬНОМ ЦЕНТРЕ «СТРОЙ-СЕРВИС»

- капитальные сооружения
- все торговые павильоны в собственности

8-903-211-4760
8-965-187-6696

89-й км Ленинградского шоссе
КЛИН за поворотом на Майданово 800 м

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

- ПЛАСТИК
- ОБВЯЗКА СКВАЖИН
- СИСТЕМА ВОДОЧИСТКИ

8-985-156-4844
8-926-580-4175

АРЕНДА

офисных помещений

Коммуникации:
электричество, отопление,
водопровод, Интернет, телефон, охрана

☎ 8-495-994-0262, 8-909-959-0797